

牡丹区“花样”文体活动丰富群众生活

本报讯(通讯员 鄢玉华 李克勇 王振喜)日前,牡丹区西城街道办事处组织开展以“黄河大集庆丰收 文艺演出促和美”为主题的广场舞文艺惠民活动,进一步丰富居民文化生活,提升居民幸福感和获得感。

今年以来,西城街道全面开展“黄河大集”系列文化活动,搭建好文化汇演大舞台,鼓励支持文化艺术类民间组织为市民奉上精彩的文化大餐。组织开展了文化进万家、

戏曲巡演、社区运动会以及“非遗进社区”“手造创艺大比拼”等丰富多彩的文体活动。西城街道党委书记张效坤表示:“我们将着力为基层文艺组织、文艺爱好者搭建更多形式的演出平台,让更多群众唱起来、跳起来,营造全民参与文化活动的浓厚氛围。”

牡丹区立足于文化惠民、文化乐民、文化育民,线上线下同步发力,持续创新开展了“文化进万家”“戏曲下乡”等

丰富多彩的活动,全面开展了“文艺小分队”“文艺轻骑兵”进景区、进社区、进广场以及传统节日文艺演出等系列活动。

为进一步丰富未成年人精神文化生活,北城街道办事处组织开展“花样”文明实践志愿服务活动。在“阅读伴我成长”未成年人读书活动中,社区志愿者为孩子们准备了适合其年龄段阅读的图书,志愿者现场指导孩子们阅读,分享阅读的快乐。该街道经常

组织“指尖音符,欢乐奏乐”“玩趣周末,巧拼积木”等系列儿童主题活动,通过志愿者的专业讲解和组织引领,培养孩子们团队协作、同龄陪伴和兴趣爱好,搭建了未成年人健康成长的社会平台。

东城街道办事处着力打造“10分钟”文化生活圈。坚持室内活动与室外活动相结合,集中活动与分散活动相结合,日常活动与大型活动相结合等多种方式,结合辖区文艺组织经常开展广场文艺展演、

广场舞大赛、才艺大舞台等文体活动,推动常态化的多点艺术展示活动走进各类公共文化空间。

牡丹区通过充分发挥新时代文明实践和优秀文艺作品浸润人心的作用,将理论宣讲、文化文艺、志愿服务等紧密结合,积极开展政策宣讲、移风易俗、普法宣传等形式多样的宣讲活动,提升了基层公共文化服务水平,不断满足群众对美好生活的新向往、新需求。

参观学习汲取奉献精神



日前,牡丹区审计局组织退休干部到聊城孔繁森纪念馆参观,通过近距离感受孔繁森同志坚定的理想信念和强大的人格魅力,深切缅怀他对党无限忠诚、对人民无限热爱的奉献精神。据悉,在推进

退休支部主题教育工作中,该局精心组织实施,突出抓好规定动作落实和自选动作创新,从严从实、高效推进全局退休支部主题教育有效开展。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

“地面游戏”丰富课间生活



11月14日,在牡丹区润泽小学,学生在进行“地面游戏”。该校教师因地制宜,在校内地面上绘制出跳房子、飞行棋、走迷宫等丰富多彩的游戏模板,将各种趣味游戏与生动形象、色彩

亮丽的儿童游戏图案相融合,为学生打造出一个个别具特色的“地面游乐园”,引导孩子们在课间锻炼,实现益智健体。

通讯员 鄢玉华 李坤 摄

牡丹区“文明之花”盛开大街小巷

本报讯(通讯员 鄢玉华 高婷婷 王振喜)“我们小区属于老旧小区,原来居民楼墙面斑驳,小广告贴得到处都是,而如今被文明公益广告所取代。”日前,在牡丹区北城街道水利花苑小区,居民张涛乐呵呵地说,“‘社会主义核心价值观’‘遵德守礼’等不同主题的公益广告牌图文并茂、整洁有序,营造了文明和谐的良好氛围,

大家对居住环境更满意了。”

“热爱祖国、建设菏泽。艰苦奋斗、开拓进取。文明礼貌、助人为乐……”在城区一处广场,市民桑先生读着宣传标牌上的市民文明公约点头赞许。他表示,每次看到这些文明标语,大家内心对文明的信念就会更加坚定一分,时刻提醒着大家要爱护环境,遵守交通规则,尊老爱幼等。

近年来,牡丹区在群众健身广场、商业街区等人流量较大的地方,设置了许多“精神文明建设宣传栏”和文明“指示牌”,以图片、文字等形式,将文明行为和文明标准展示给大家,让市民抬眼可见、驻足可观,这些具有视觉冲击力和象征意义的文明宣传标语,让“文明之花”盛开在城市的大街小巷。

“医共体”建设提升群众就医幸福感

本报讯(通讯员 鄢玉华 卞兆亮 孔祥凯)“现在,我们在家门口就能享受到大医院的诊疗技术,还能上、下级医院联合会诊,看病真的是太方便了。”11月10日,牡丹区都司镇的吴先生高兴地说,他在牡丹人民医院进行肿瘤切除手术后,回到家门的都司镇中心卫生院做康复治疗,效果很好。

都司镇中心卫生院是牡丹区卫生健康局推广实施的首批医疗共同体试点之一,该院与牡丹人民医院建立了医疗共同体,通过县、镇影像联网,在该镇卫生院完成大型仪器检查后,可及时取得三级医院专家

的诊疗意见。吴先生正是得益于医疗共同体的合作机制,实现了肿瘤早诊、早治,有效提高了治愈率。

都司镇中心卫生院与牡丹人民医院建立医疗共同体后,通过专家来院坐诊、医疗资源

共享等方式,让群众在家门口就能享受到三级医院的诊疗水平和乡镇医院的医保报销比例。同时,该院抓住机遇,通过进一步建章立制、整合科室、细化流程,通过强化内训、加强进修学习、强化全方位质量管控等措施,不断提升医疗整体水平。

都司镇中心卫生院是牡丹区卫生健康局推广实施的首批医疗共同体试点之一,该院与牡丹人民医院建立了医疗共同体,通过县、镇影像联网,在该镇卫生院完成大型仪器检查后,可及时取得三级医院专家的诊疗意见。吴先生正是得益于医疗共同体的合作机制,实现了肿瘤早诊、早治,有效提高了治愈率。都司镇中心卫生院与牡丹人民医院建立医疗共同体后,通过专家来院坐诊、医疗资源共享等方式,让群众在家门口就能享受到三级医院的诊疗水平和乡镇医院的医保报销比例。同时,该院抓住机遇,通过进一步建章立制、整合科室、细化流程,通过强化内训、加强进修学习、强化全方位质量管控等措施,不断提升医疗整体水平。

“通过上级医院派驻院长、省派业务院长,